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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 27 mei 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos, burgemeester; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der 
Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de heer 
Wannes Starckx; de heer Jan Van Otten; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw 
Dominique Peeters; de heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de 
heer Kevin Janssen; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn 
Adriaensens; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van 
Steenbergen; de heer Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario 
Geys; de heer Filip Buijs, algemeen directeur

27 mei 2019 21:40 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_RMW_00021 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van IOK op 27 juni 2019 - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager werd deze beslissing genomen met eenparigheid van stemmen.

 

Wat betreft de inname van standpunten stemde de OCMW-raad met 28 stemmen op 35 stemmers nl. 
van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis 
Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc 
Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc 
Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Reccino Van Lommel, de heer Guy Van Litsenborg, 
de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, de heer 
Eddy Grooten, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de 
heer Koen De Busser, de heer Kevin Janssen, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El 
Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt 
Persegael, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens, de heer 
Jeff Dierckx en de heer Mario Geys – raadsleden.
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Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens , de heer 
Mario Geys– raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Ludwig Nietvelt 
aangeduid als volmachtdrager en de heer Paul Moelans als plaatsvervangend volmachtdrager in de 
algemene vergaderingen van IOK die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met aangetekende zending van 6 mei nodigt IOK het OCMW uit deel te nemen aan de buitengewone 
algemene vergadering op donderdag 27 juni 2019 om 19 uur in het kantoorgebouw van IOK.

Argumentatie
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

Gelet op de statuten van IOK;

Overwegende dat de agenda van de algemene vergadering van 27 juni 2019 volgende agendapunten 
bevat:

1.   Statutenwijziging

Het ontwerp van statutenwijziging wordt ter goedkeuring voorgelegd. Een uitgebreide toelichtende 
nota werd overgemaakt aan de deelnemers.

2.   Aanstelling commissaris-revisor

Voorgesteld wordt om Ernst & Young Bedrijfsrevisoren, aangeduid na onderhandelingsprocedure 
zonder voorafgaande bekendmaking met als voorwerp de aanstelling van een bedrijfsrevisor als 
commissaris, te benoemen als commissaris.

3.   Code van goed bestuur

Artikel 434 Decreet Lokaal Bestuur voorziet dat de algemene vergadering een code van goed bestuur 
vaststelt.

De raad van bestuur legt de bijgevoegde ontwerpcode van goed bestuur ter goedkeuring voor.

4.    Varia

Overwegende dat de raad kennis neemt van de uitnodiging met toelichtende nota (als bijlage) van 
6 mei 2019 ter voorbereiding van de algemene vergadering IOK van 27 juni 2019;

Overwegende dat de raad kennis neemt van het voorstel van statutenwijziging (als bijlage) en de 
toelichtende nota (als bijlage) hierover, die via aparte e-mail en zending werden overgemaakt:

Overwegende dat de raad kennis neemt van het voorstel om Ernst & Young Bedrijfsrevisoren, 
aangeduid na onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking met als voorwerp de 
aanstelling van een bedrijfsrevisor als commissaris, te benoemen als commissaris;
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Overwegende dat de raad kennis neemt van het voorstel van code van goed bestuur;

Overwegende dat de raad zich na kennisname aansluit bij de voorstellen inzake de statutenwijziging, 
inzake de benoeming van de commissaris en inzake het voorstel van code van goed bestuur;

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van IOK

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht artikelsgewijs goedkeuring aan de voorgestelde 
statutenwijziging

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan het voorstel om Ernst & Young 
Bedrijfsrevisoren  te benoemen als commissaris van IOK.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan het voorstel van code van goed bestuur.

Artikel 4
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het mandaat van de volmachtdrager vast om conform dit 
besluit te handelen en te beslissen op de buitengewone algemene vergadering.

2 2019_RMW_00022 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergadering van Cipal op 27 juni 2019 - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager werd deze beslissing genomen met eenparigheid van stemmen.

 

Wat betreft de inname van standpunten stemde de OCMW-raad met 28 stemmen op 35 stemmers nl. 
van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis 
Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc 
Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc 
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Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Reccino Van Lommel, de heer Guy Van Litsenborg, 
de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, de heer 
Eddy Grooten, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de 
heer Koen De Busser, de heer Kevin Janssen, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El 
Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt 
Persegael, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens, de heer 
Jeff Dierckx en de heer Mario Geys – raadsleden.

 

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens , de heer 
Mario Geys– raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Koen De 
Busser aangeduid als volmachtdrager en mevrouw Annemie Der Kinderen als plaatsvervangend 
volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Cipal die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

Met mail van 13 mei 2019 nodigt Cipal het OCMW uit deel te nemen aan de algemene vergadering op 
donderdag 27 juni 2019 om 16 uur in het Technologiehuis, Cipalstraat 3 in Geel.

Met mail van 17 mei 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (“DLB”) en in het bijzonder op art. 77 
inzake de bevoegdheid van de raad voor maatschappelijk welzijn en inzake de intergemeentelijke 
samenwerking;

Gelet op het feit dat het OCMW deelnemer is van de dienstverlenende vereniging Cipal (“Cipal”);

Gelet op de statuten van Cipal;

Gelet op de oproeping  tot de Algemene Vergadering van Cipal van 27 juni 2019 met de volgende 
agendapunten:

1. Toetreding en aanvaarding van nieuwe Deelnemers
2. Jaarverslag van de Raad van Bestuur en verslag van de Commissaris over de enkelvoudige 

jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2018
3. Goedkeuring van de enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2018, afgesloten 

op 31 december 2018
4. Jaarverslag van de Raad van Bestuur en verslag van de Commissaris over de geconsolideerde 

jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2018
5. Goedkeuring van de geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2018, 

afgesloten op 31 december 2018
6. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de Bestuurders en aan de Commissaris voor de 

uitoefening van hun mandaat tijdens het boekjaar 2018
7. Benoeming Commissaris en vaststelling van vergoeding
8. Bepaling presentiegeld en reisvergoeding voor de leden van de Raad van Bestuur
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9. Goedkeuring van het evaluatierapport 2013-2018 met inbegrip van het ondernemingsplan 
2019-2024

10. Aanpassing van de rangorde van de aangeduide leden van de Raad van Bestuur met 
Raadgevende Stem in afdalende volgorde

11. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering

Gelet op de toelichtende nota van Cipal betreffende de agendapunten van deze Algemene 
Vergadering;

Gelet op de voorstellen van de Raad van Bestuur van Cipal.

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van Cipal

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht op basis van de bekomen documenten en de toelichtende 
nota goedkeuring aan de agendapunten van de Algemene Vergadering van Cipal van 27 juni 2019, 
zoals overgemaakt per e-mail van 13 mei 2019.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het mandaat van de volmachtdrager vast om conform dit 
besluit te handelen en te beslissen op de algemene vergadering van Cipal op 27 juni 2019. Indien 
deze Algemene Vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze Algemene 
Vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van het 
OCMW gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn gelast het vast bureau met de uitvoering van onderhavig besluit 
en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal.

3 2019_RMW_00023 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van DE ARK - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
DE ARK vraagt om een vertegenwoordiger aan te duiden in de algemene vergadering.
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Met mail van 17 mei 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Woonmaatschappij DE ARK creëert kansen voor kwaliteitsvol en betaalbaar wonen en leven. 

DE ARK bouwt verder op een lange geschiedenis van sociaal wonen. DE ARK is het resultaat van de 
versmelting van twee partners in 2010: de Turnhoutse Maatschappij voor de Huisvesting en de 
Gewestelijke Maatschappij voor de Kleine Landeigendom.

Stad Turnhout is aandeelhouder en één van de 16 aangesloten gemeenten bij DE ARK. DE ARK heeft 
meer dan 2 500 sociale huurwoningen in beheer. 

Om rechtsgeldig te kunnen vergaderen, moet het mandaat in de algemene vergadering en raad van 
bestuur van DE ARK opnieuw worden ingevuld.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van DE ARK.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Astrid Wittebolle behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 nee stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van DE ARK die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

4 2019_RMW_00024 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Ethias - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 30 april 2019 vraagt Ethias om een vertegenwoordiger aan te duiden in de algemene 
vergadering.

Met mail van 17 mei 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.
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Argumentatie
Ethias is een innovatieve en verantwoordelijke verzekeraar. Anticiperen op de nieuwe diensten die een 
verzekeraar kan bieden aan de samenleving, dat is de dagdagelijkse uiting van onze maatschappelijke 
verantwoordelijkheid.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van Ethias.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Kurt Persegael behaalt 27 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 8 nee stemmen.

De heer Kurt Persegael , raadslid, Patersstraat 132, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van Ethias die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

5 2019_RMW_00025 Samenstelling commissie belast met beheer van de 
stedelijke pensioenkas - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Stad Turnhout heeft een eigen Pensioenkas. De commissie wordt om de drie jaar opnieuw 
samengesteld.

Het college van burgemeester en schepenen stelde op 27 april 2017 de commissie van beheer van de 
stedelijke pensioenkas (=Pensioencommissie) samen van 21 april 2017 tot en met 20 april 2020.

De OCMW-raad dient één OCMW-raadslid aan te duiden die zal zetelen in de Pensioencommissie.

Het college van burgemeester en schepenen van 18 april 2019 besliste om de fractievoorzitters te 
laten aanschrijven door het Secretariaat met de vraag om hun kandidaat voor te stellen op de OCMW-
raad van 27 mei 2019.
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De burgemeester zetelt ambtshalve in de commissie. Het college van burgemeester en schepenen 
duidt één schepen aan die namens het college van burgemeester en schepenen zetelt in de 
Pensioencommissie.Het college van burgemeester en schepenen van 18 april 2019 duidde schepen 
Francis Stijnen aan om het college van burgemeester en schepenen te vertegenwoordigen in de 
Pensioencommissie.

Argumentatie
Artikel 8 van hjet reglement van de stedelijke Pensioenkas bepaalt dat de commissie van het beheer 
o.a. bestaat uit één OCMW-raadslid aangeduid door de OCMW-raad.

Aangezien Jan Bouillard geen OCMW-raadslid meer is en vanuit de OCMW-raad werd aangeduid om te 
zetelen in de pensioencommissie, is het nodig hem te vervangen door een ander OCMW-raadslid.

Juridische grond
Artikel 8 van het reglement van de stedelijke pensioenkas

Artikel 8 van de pensioenverzekeringsovereenkomst tussen Ethias en Stad Turnhout

Artikel 43§2 van het Gemeentedecreet

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De OCMW-raad gaat bij geheime stemming over tot aanduiding van één OCMW-raadslid dat het 
OCMW zal vertegenwoordigen in de commissie belast met het beheer van de stedelijke pensioenkas.

De uitslag van de stemming is als volgt :

De heer Bart Voordeckers,raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. 

De heer Bart Voordeckers,raadslid, ,Apostoliekenstraat 13, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de commissie belast met het beheer van de stedelijke pensioenkas.

6 2019_RMW_00026 Aanduiding van een voogd en een toeziend voogd voor 
de aan het OCMW toevertrouwde of toe te vertrouwen 
minderjarige kinderen. - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 17 mei 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.
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Argumentatie
Iedere minderjarige over wie niemand het ouderlijk gezag, de voogdij of de materiële bewaring heeft, 
wordt toevertrouwd aan het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van de gemeente waar 
hij zich bevindt.

Juridische grond
Artikel 63 van de organieke wet van 8 juli 1976, betreffende de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn, zoals gewijzigd bij decreet van 7 juli 2006 en inzonderheid op artikel 33, §3

Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een voogd voor de aan het 
OCMW toevertrouwde of toe te vertrouwen minderjarige kinderen.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen behaalt 31 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er zijn 4 nee stemmen

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
voogd voor de aan het OCMW toevertrouwde of toe te vertrouwen minderjarige kinderen.

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een toeziend voogd voor de 
aan het OCMW toevertrouwde of toe te vertrouwen minderjarige kinderen.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Dominique Peeters behaalt 30 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er zijn 5 nee stemmen.

Mevrouw Dominique Peeters ,raadslid, Grimstedestraat 53, 2300 Turnhout, wordt aangeduid  als 
toeziend voogd voor de aan het OCMW toevertrouwde of toe te vertrouwen minderjarige kinderen.

7 2019_RMW_00027 Aanduiding van de plaatsvervangers van een lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.
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Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 januari 2019 werden de plaatsvervangers 
voor de effectieve leden van het comité voor de sociale dienst verkozen.

Sinds 1 april 2019 werd mevrouw Karina Melis vervangen door de heer Jan Van Steenbergen.

Plaatsvervangers moeten leden zijn van de raad voor maatschappelijk welzijn.

Op 20 mei 2019 werd een akte van voordracht van Vlaams Belang ingediend en ontvankelijk 
verklaard. 

Als de akte van voordracht ontvankelijk is, worden de plaatsvervangers voor de heer Jan Van 
Steenbergen verkozen verklaard.

Argumentatie
Het comité voor de sociale dienst vergadert wekelijks. Om de continuïteit te kunnen garanderen, is 
het opportuun om plaatsvervangers aan te duiden voor de effectieve leden van het comité voor de 
sociale dienst.

Juridische grond
Artikel 46 van het huishuidelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de akte van voordracht van Vlaams Belang voor de 
plaatsvervangers van de heer Jan Van Steenbergen ontvankelijk.

Volgende personen zijn aangeduid als plaatsvervanger:

- Dieter De Quick

- Eddy Grooten

- Peter Janssens

Kelly Verheyen
Secretariaat

8 2019_RMW_00028 Verlenen van gunstig advies aan de statutenwijziging 
van Zorggroep Orion - Goedkeuring
VERDAAGD
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Beschrijving
Aanleiding en context
Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd om advies te geven over de 
statutenwijziging van Zorggroep Orion.

Er wordt voorgesteld om de statuten van Zorggroep Orion nogmaals aan te passen. Het is de 
bevoegdheid van de Algemene Vergadering om de statuten te wijzigen. Voorafgaand is er een advies 
nodig van de enige deelgenoot.  Zorggroep Orion heeft één deelgenoot: OCMW Turnhout.

Argumentatie
Zorggroep Orion bezorgde ons onderstaande argumentatie:

Aanleiding tot de wijziging van de statuten zijn drie elementen.

Allereerst wordt voorgesteld om de samenstelling van de Raad van Bestuur te wijzigen. Omwille van 
de complexiteit en de gedragenheid is het wenselijk om een vertegenwoordiging uit elke 
meerderheidspartij te kunnen opnemen.

Daarnaast moet de tekst aangepast worden aan een aantal opmerkingen die minister Homans 
formuleerde naar aanleiding van de vorige statutenwijziging. Bij de vorige wijziging formuleerde de 
minister immers in haar beslissing dat de tekst verbeterd en verfijnd moest worden bij de volgende 
statutenwijziging. Dit werd zo meegedeeld op de Algemene Vergadering van 25 februari 2019.

Tot slot kan de tekst een aantal tekstuele verbeteringen en vereenvoudigingen gebruiken waardoor de 
leesbaarheid en begrijpbaarheid verhoogd.

Samen met advocatenkantoor GD&A werden de statuten onder de loep genomen en verfijnd en 
verbeterd.

Juridische grond
Gelet op de statuten van Zorggroep Orion.

Gelet op het decreet lokaal bestuur, artikel 476 en artikel 482.

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn geeft een gunstig advies aan de voorliggende statutenwijziging 
van Zorggroep Orion.
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27 mei 2019 22:00 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


